

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Kengyel Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2011. november 18-án megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Községháza, tanácskozó terme

Jelen vannak: Nagy Szilárd polgármester, valamint
Kozák Ferencné, Bódi Marianna, Csabainé Bártfai Margit, Varga Márta, Kovács Gyula, Németh Lajos testületi tagok.

Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:
Dr. Fekete Nóra az önkormányzat jegyzője

Nagy Szilárd polgármester üdvözi a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testületi tagok közül mindenki jelen van /100%/ az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Ezután javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívó alapján.

Az írásos előterjesztéseket az ülés megkezdése előtt mindenki megkapta.

A Képviselő-testület a napirendekre tett javaslatot vita nélkül, egyhangúlag elfogadta:

1. Előterjesztés az ÉAOP-3.1.3/A-11 „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” című benyújtott pályázathoz önerő biztosításáról /írásban/

Előadó: Nagy Szilárd polgármester

2. Előterjesztés a Törökszentmiklós és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által a TIOP 3.4.2-11/1 önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése benyújtandó pályázat támogatásáról /írásban/

Előadó: Nagy Szilárd polgármester

I. NAPIREND:

Az ÉAOP-3.1.3/A-11 „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” című benyújtott pályázathoz önerő biztosításra vonatkozó írásbeli előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem hangzott el.

Ezután Nagy Szilárd polgármester kéri, hogy a napirenddel kapcsolatos kérdéseiket, véleményüket mondják el.

Kérdés, hozzászólás:

Kovács Gyula: kérdése, hogy az előterjesztésben szereplő összeg az Önkormányzat 2012. évi költségvetését mennyiben fogja megnehezíteni, mivel több pályázat van és lesz beadva.

Nagy Szilárd polgármester: elmondja, hogy a következő évben két komoly pályázat van benyújtva. Az egyik az óvoda bővítéséhez és felújításához a másik a kerékpárút kiépítéséhez. A pályázat elnyerésekor és a konkrét költségvetés megléte után el lehet dönteni a beruházás kezdetét, mivel két év van a kivitelezésre.

Ezután a polgármester szavazásra bocsátja az ÉAOP-3.1.3/A-11 „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” című benyújtott pályázathoz önerő biztosításáról szóló előterjesztés elfogadását.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyöntetű vélemény alapján az alábbi határozatot hozta.

79/2011./XI.18./ Kt.

H a t á r o z a t

Az ÉAOP-3.1.3/A-11 „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” című benyújtott pályázathoz önerő biztosításáról

1. A Kengyel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal az **ÉAOP-3.1.3/A-11 „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” című pályázathoz** benyújtott, Kengyel-Martfű kerékpárút megépítésére szükséges

11.801.724 Ft önerő biztosítására.

2. Az önerő a Kengyel Község Önkormányzat 2012. évi költségvetésében megtervezi.

Értesülnek:

1. Nagy Szilárd polgármester
2. Dr. Fekete Nóra jegyző
3. Irattár
4. Martfű Város Önkormányzata

II. NAPIREND:

A Törökszentmiklós és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által a TIOP 3.4.2-11/1 önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése benyújtandó pályázat támogatására vonatkozó írásbeli előterjesztéshez az alábbi szóbeli kiegészítések hangzott el:

Nagy Szilárd polgármester elmondja, hogy a Széchenyi terv keretében egyéni pályázatra nyílt lehetőség, amely önerő fizetése nélkül támogatja az Idősek Otthona felújítását. Erre a pályázatra a Törökszentmiklós és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás jogosult pályázni, melyhez a többi környező Önkormányzatnak is hozzá kell járulnia.

Ezután a polgármester kéri, hogy a napirenddel kapcsolatos kérdéseiket, véleményüket mondják el.

Kérdés, hozzászólás:

Varga Márta véleménye, hogy ez a bővítés valamint a felújítás már nagyon kellene az Idősek Otthonának. Igaz, hogy maximum 10 fő befogadásával bővíthetne az Intézmény, de ez is sokat jelentene.

Kérdése, hogy az előterjesztésben feltüntetett összeg mind a Kengyeli Idősek Otthonának felújítására valamint bővítésére lenne?

Dr. Fekete Nóra elmondja, hogy a régi épület lenne teljesen felújítva és épülne hozzá egy új szárny, valamint az Intézményt akadálymentesíteni is kell. Egy projektre 180 millió forint a maximum összeg, ami elnyerhető.

Hozzá szólt még: Kozák Ferencné, Bódi Marianna és Kovács Gyula

Ezután Nagy Szilárd polgármester szavazásra bocsátja a Törökszentmiklós és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által a TIOP 3.4.2-11/1 önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése benyújtandó pályázat támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyöntetű vélemény alapján az alábbi határozatot hozta.

80/2011./XI.18./ Kt.

H a t á r o z a t

A Törökszentmiklós és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által a TIOP 3.4.2-11/1 önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése benyújtandó pályázat támogatásáról

Kengyel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a tulajdonában lévő Idősek Bentlakásos Otthona (Kengyel, Kossuth Lajos út 81. - 83.) korszerűsítésére, bővítésére a Törökszentmiklós és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által a TIOP 3.4.2-11/1 önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése című pályázat benyújtását.

Erről értesül:

1. Nagy Szilárd polgármester
2. Dr. Fekete Nóra jegyző
3. Törökszentmiklós és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás
Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/a.
4. Irattár

Mivel több napirend nincs, Nagy Szilárd polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést berekeszti.

Kmf.

Nagy Szilárd
polgármester

Dr. Fekete Nóra
jegyző